Medlemsinformation nr. 1 Gutars Bågskyttar 2020
Hej alla medlemmar!
Nytt år och nya möjligheter!
Årsmöte
På lördag den 14 mars kl. 13.00 håller Gutars Bågskyttar årsmöte i domkyrkans församlingshem, Norra Kyrkogatan 2 i Visby. För att få vara röstberättigad måste du ha betalat in medlemsavgiften på föreningens Plusgirokonto: 4216356–8. Det kostar 75 kr för personer i åldrarna 0–11 år. Året man fyller 12 år kostar medlemsavgiften 150 kr. Du ska skriva vem betalningen avser.
När du kommer till församlingshemmet blir du avprickad i en röstlängd som vår kassör Håkan Creutz ansvarar för. Meddela även till honom om du har med dig en fullmakt.
Under kommande vecka skickas alla årsmöteshandlingar ut. Dessa kommer även att läggas på vår hemsidedel som kräver inloggning samt på vår slutna Facebookgrupp.
Efter årsmötesförhandlingarna kommer Anders Månsson, även känd som Kunskapens Riddare att föreläsa om medeltida tornerspel (han blev förhindrad förra året och får en ny chans i år).
Efter årsmötet kommer Lennart ha med sig pilmaterial till försäljning. Ta med stora plånboken! Om du vill ha mer information om vad han tar med sig kontaktar du honom via mail: lennart.olofsson.hallbros@telia.com
Årsmötesmiddagen kommer att tillagas av Ulrika ”Ullet” Brorson och några av hennes elever på Gutegymnasiets restaurang-och livsmedelsprogram. Den exakta menyn kommer att presenteras närmare årsmöte så att du kan matcha dryck därtill. Då Ullet inte kommer att delta under årsmötesfesten behöver vi medlemmar som hjälper till att värma (färdiga grytor) och lägga upp maten. Anmäl bemanning i köket till Camia, se kontaktuppgift nedan.
Vi rekommenderar att du klär dig medeltida. Det förhöjer stämningen för alla.
Du ska anmäla om du vill delta i årsmötesmiddagen senast på söndag den 1 mars via mail till camia.eklof@edu.gotland.se
Du ska även meddela om du har matallergier/behov av särskild kost.
Vår kassör Håkan Creutz, hakancreutz@gmail.com  tar emot äskningar om reseersättning efter genomfört årsmöte. 
Hjärtligt välkomna!
Ganthem
På söndag den 15 mars kl. 10.00-13.00 är du välkommen till Kenneth Jakobsson och Lina Ahlins ridhus i Ganthem för skytte och samkväm. Adress: Ganthem Godrings 308, 622 46 Romakloster. Vi bjuder på korv med bröd och fika med dopp. Ta med dig varma kläder och skor, båge och alla sorters pilar vi använder på tornerspelen. 
Maila din anmälan till camia.eklof@edu.gotland.se senast 1 mars. Meddela även om du har matallergier/behov av särskild kost.
Hemsidan
Har du glömt bort ditt användarnamn och/eller lösenord till medlemsdelen på vår hemsida? Kontakta Elbereth Hurtig Åhlberg vår web-ansvariga, se mailadress nedan.
Om du har fina bilder som kan passa på sidan så skicka dem gärna till elberethaa@gmail.com
Fagning i Säcken
På lördag den 9/5 har vi fagning i Säcken. Som vanligt ska grenar och stormfällda träd tas om hand, buttarna ska ses över, bulhuset och dasset ska städas och korv ska ätas. Vi kommer eventuellt att börja riva bort läkt från bulhustaket. Taket måste bytas i år. Anmäl ditt deltagande till Camia senast den 4/5. Anmäl om du har behov av särskild korv med bröd. Ta med egen dryck.
Säkerhetsprov
Våra öppna träningar för medlemmar startar på måndag den 11 maj. Vi har träningar 2 gånger i veckan på måndagar och torsdagar kl. 18.00-20.00 i Säcken. Du behöver inte vänta med att starta skyttet för säkerhetsproven. Det går bra att påbörja dem nu.
Maila Camia när du har klarat av delar av säkerhetsprovet. Läs mer om säkerhetsprovet på vår hemsida, medlemsdelen.
Prova-på-skytte
På lördag den 18/4 kommer vi att ha prova-på-skytte med militärattachéer. Uppdraget kommer att ta ca 1 timme. Anmäl ditt deltagande till Camia senast den 14/4. Mer info om tid och plats skickas till de som anmäler sig.
Åland
Under Kristi himmelsfärdshelgen den 21–24/5 åker vi till Åland för åttonde året i rad! De som åker till Åland bekostar själva sina färjebiljetter samt delar på bensinkostnad vid samåkning. Anmäl ditt deltagande till Camia senast den 31/3. Camia kommer att sammanställa samt boka resa från/till Gotland med Destination Gotland samt resa till/från Åland. Mer info till de som anmäler sig. Orsaken till att vi vill ha in anmälningarna så långt före avresa är att det fort blir fullbokat på Eckerölinjen.
Din karaktär
Styrelsen vill gärna utveckla våra framträdanden under tornerspelen genom att skyttarna förstärker sina karaktärer. Tänk igenom hur du vill att härolden presenterar dig. Begränsa det till 3 ord som beskriver din karaktär och maila orden till Ulrika Bellner, u.bellner@hotmail.se som kommer att sammanställa dessa. Vi vill synas, höras och få mer tid under alla tornerspel! Under jubileumstornerspelet 2019 visade Gutars Bågskyttar att vi kan och vill ta mer plats i programmet.
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