Medlemsinformation nr. 2, 2020 Gutars Bågskyttar
Hej Gutars!
Vi lever i en tid som på grund av Covid-19-pandemin tvingar oss att stanna upp, tänka efter och prioritera. Camia har varit på digitalt-möte med Medeltidsveckans personal samt andra grupper som deltar i Medeltidsveckans verksamhet. Läs nedan vad som sades på mötet.
På grund av restriktioner kring socialt umgänge kan vi i år inte vänta oss extra uppdrag/inkomster som prova-på-skytte och uppvisningar. Om vi inte får genomföra tornerspel i juli och om Medeltidsveckan eventuellt kommer att se annorlunda ut vilket medför att vi inte får fullt arvode måste föreningen gå i ”sparläge”. Det betyder att vi inte kommer att göra onödiga inköp och att vi inte kommer att kunna betala för mat och subventionerade resor till medlemmarna. Om vi kommer att få ha läger under en eventuell Medeltidsvecka kommer en kostnad utgå för bland annat boende, tältplats och sanitet. Mer information kommer när vi har fått besked om hur Medeltidsveckan kommer att utformas.
Årsmöte 2020
Den 14/3 kunde vi genomföra vårt årsmöte. 23 medlemmar deltog. Efter årsmöte och konstituerande styrelsemöte ser styrelsen ut som följande:
Ordförande: Camia Eklöf Lindgren
Sekreterare/vice ordförande: Lena Eklund
Kassör: Håkan Creutz
Materialansvar: Filip Gandarve
Materialansvar/design: Ulrika Bellner
Webansvar: Elbereth Åhlberg
Skytteansvar: Tom Westerholm
 Det justerade årsmötesprotokollet bifogas detta mail.
Vårmöte, Medeltidsveckan
Den 4/4 kallade Medeltidsveckan till vårmöte. Mötet hölls digitalt. Björn Sundberg, Medeltidsveckans verksamhetsledare berättade att säsong 2019 hade bra publik/besökssiffror och att omsättningen ökade. Angående säsong 2020 arbetar Medeltidsveckans kansli utifrån 4 scenarier: 
1. Allt blir någorlunda som vanligt.
2. Få eller inga tornerspel i juli.
3. Betydligt färre besökare.
4. Ingen fysisk Medeltidsvecka.
I nuläget är det förbjudet för samlingar med mer än 50 personer. Förbudet gäller till och med den 31/12, men kan hävas.
Medeltidsveckan ”planerar för det bästa men är beredda på det värsta”. I juni tas beslut om Medeltidsveckan kommer att genomföras och i vilken form. 
Vi pratade om vad vi kan ha för aktiviteter/inkomster om vi inte kan genomföra tornerspel i juli. Observera att detta är förslag från en arbetsgrupp och inte beslut tagna av Medeltidsveckan!
Digitala tornerspel som man betalar för att se via Internet. Aktörerna bär kameror så att åskådarna ser tornerspelen ur en riddares/skytts/gycklares perspektiv.
Om julispelen inte kan genomföras kan Medeltidsveckan satsa på att utöka ”Riddargård”. Just nu finns 9 prova-på-stationer på Riddargården. Fler kan skapas. Ett förslag är att sprida ut dem i Visby, några på Fornsalen, Kapitelhusgården, Frimis och i vallgravarna runt ringmuren. Stationerna ska bemannas och besökarna betalar för att få tillgång till dem. En karta kan skapas som visar var stationerna finns och när de är öppna.
Om förbud mot stora folksamlingar fortfarande gäller vecka 32 kan en digital festival genomföras. På Skärtorsdagen den 9/4 testade Medeltidsveckan att genomföra en digital aktivitet ”Forum Quarantenam” via Zoom, en app som tillhandahåller videokonferenser och online-möten. Ca 500 personer deltog i detta digitala forum.
Som det ser ut just nu kommer vi inte att genomföra ett tornerspelsgenrep för skolelever i maj.
Fagning i Säcken
På lördag den 9/5 kl. 10.00 har vi fagning i Säcken. Som vanligt ska grenar och stormfällda träd tas om hand, buttarna ska ses över, bulhuset och dasset ska städas. Anmäl ditt deltagande till Camia, camia.eklof@edu.gotland.se senast den 4/5. Nytt för i år:
Ta själv med det du vill äta och dricka. Vi kommer att tända grillen om du vill grilla.
Åland
Gutars Bågskyttar kommer inte att resa till Åland i år.
Nationaldagsfirande
Region Gotland kommer inte att genomföra nationaldagsfirande den 6/6 på Roma Kungsgård. I och med detta kommer Gutars Bågskyttar inte att bygga upp ett miniläger och ha prova-på-skytte.
Materialgrupp
Kontakta Håkan, hakancreutz@gmail.com om du vill vara med i materialgruppen.

Långbågetävlingen
På årsmötet diskuterades tankar om en eventuell indelning i olika klasser på vår långbågetävling: ska helträbågarna tävla för sig? Vad tycker ni medlemmar? Maila dina åsikter till Tom, tom.westerholm@thyssenkrupp.com
Hemsidan
Har du glömt bort ditt användarnamn och/eller lösenord till medlemsdelen på vår hemsida? Kontakta Elbereth Åhlberg vår web-ansvariga, se mailadress nedan. Om du har fina bilder som kan passa på sidan så skicka dem gärna till elberethaa@gmail.com
Säkerhetsprov
Våra öppna träningar för medlemmar startar på måndag den 11 maj. Vi har träningar 2 gånger i veckan på måndagar och torsdagar kl. 18.00-20.00 i Säcken. Du behöver inte vänta med att starta skyttet för säkerhetsproven. Det går bra att påbörja dem nu.
Maila Tom Westerholm när du har klarat av delar av säkerhetsprovet. Läs mer om säkerhetsprovet på vår hemsida, medlemsdelen.
Din karaktär
Styrelsen vill gärna utveckla våra framträdanden under tornerspelen genom att skyttarna förstärker sina karaktärer. Tänk igenom hur du vill att härolden presenterar dig. Begränsa det till 3 ord som beskriver din karaktär och maila orden till Ulrika Bellner, u.bellner@hotmail.se som kommer att sammanställa dessa. Vi vill synas, höras och få mer tid under alla tornerspel! Under jubileumstornerspelet 2019 visade Gutars Bågskyttar att vi kan och vill ta mer plats i programmet.
Nya medlemmar
Vi hälsar Eino Long välkommen till Gutars Bågskyttar!


[bookmark: _GoBack]Vi tänker på er!
Virtuella kramar från styrelsen
”Välj att vara optimistisk, det känns bättre”. – Dalai Lama

