Medlemsinformation nr. 3, 2020, Gutars Bågskyttar
Hej Gutars!
Pandemin fortsätter att begränsa oss och skyttemässigt har det varit en lugn vår för oss i Gutars Bågskyttar.
Årets Medeltidsvecka blir en digital festival utan åskådare/deltagare på plats. Ytterst få av våra medlemmar boende på fastlandet kommer hit. De uppdrag vi har fått kommer främst utföras av medlemmar på Gotland.
Vi har fått några uppdrag denna säsong och vi kommer ha ett slutet läger i Säcken, vecka 32.
Träning i Säcken
Vi har som vanligt träning i Säcken på måndagar och torsdagar kl. 18.00-20.00. Trots att vi endast kommer att ha ett tornerspel i år, utan åskådare, kvarstår kravet på avklarade säkerhetsprov. Syftet är att hålla igång skyttet, träffas och att som vanligt kunna hålla en god säkerhet kring skytte på arenan. Camia har årets ”säkerhetsband” som är vackert naturfärgat med vejde av Åsa B. Tom Westerholm tom.westerholm@thyssenkrupp.com tar emot rapporteringen av avklarade prov.
Pop-up-spel 17/7
Torneamentum har frågat oss om vi vill skjuta eldpilar i havet efter att riddarna har testat lite nya eld-grenar. Vi har tackat ja till detta. Vi kommer att vara nedanför Kärleksporten vid Strandpromenaden i Visby. Ca kl. 23.00 startar riddarna. Vi avslutar med 30 eldpilar som skjuts i havet. ”Spelet” kommer inte att ta mer än ca 15 minuter. Efter aktiviteten bjuder Torneamentum på grillat och dryck. 
Fördelningen av uppdraget ser ut som följer;
Skyttar: Elbereth, Filip, Mårten, Tore, Tom och Chatrine
Funktionärer: Lennart, Ullet, Camia och Per
Fotografer: Håkan och Jessica
Inga åskådare får närvara och platsen ska hållas hemlig. Upptåget kommer att live streamas och fotograferas.
Medeltidsveckan 2020
Årets Medeltidsvecka blir en digital festival som delas in i 4 delar;
1. 8 dygns live stream
2. kurser/föreläsningar via Zoom
3.digitala medeltidskrogar
4. digital marknad
På söndag den 9/8 kommer vi att ha ett live streamat tornerspel. Företaget Media2U ansvarar för filmning med kameror och drönare. Vi kommer att vara på Bungemuseets område och tornerspelet startar ca kl. 18.00. Platsen för tornerspelet ska hållas hemlig då åskådare inte får närvara. Man betalar för att se spelet genom en ”pay per view-tjänst”.
[bookmark: _Hlk45277119]Anmälan till tornerspelet mailas till Tom Westerholm tom.westerholm@thyssenkrupp.com
Meddela om du vill delta som skytt eller funktionär.
Läger i Säcken
Under vecka 32 har vi läger i Säcken 3–5/8. Vi bygger lägret på söndag den 2/8 och river det på onsdag morgon. Toalettvagn kommer att finnas på plats. Om det inte är eldningsförbud kommer vi att ha en härd där vi lagar mat. Det finns elverk om vi inte får elda. På P18 hämtar vi vatten. Vi kommer att ha gemensamma måltider lunch och middag under måndag och tisdag. Alla frukostar fixar man själv. En summa för de gemensamma måltiderna betalas på plats. Det finns inget kylskåp på området. Använd kylväskor med isklampar till det du vill hålla kallt. De som ansvara för matlagningen är Håkan, Roffa och Camia. En person till behövs.
Obligatorisk anmälan krävs för de som ska bo i lägret och även för de som kommer dit under dagtid för att delta i aktiviteter. Maxantal på området är 35 stycken. Anmälan mailar du, senast den 20/7 till Håkan Creutz hakancreutz@gmail.com
eller Rolf Hallin rolf.hallin@bravida.se
Meddela Håkan om du har eget tält (storlek) eller om du vill bo i föreningens tält. Meddela även eventuella matallergier.
KM
På tisdag den 4/8, mellan lunch och middag anordnar vi KM i långbåge och armborst. Anmälan skickas till Håkan.
Korrespondenstävlingar
Årets långbåge-, armborst- och pilbågstävling för barn kommer att bli korrespondenstävlingar. 
Resultat ska rapporteras in via ett Google Forms-formulär mellan den 1–8/8. Man måste vara minst 2 skyttar som skjuter tillsammans för att garantera att resultaten stämmer. Inga prispengar kommer att delas ut i år. Mer information kring hur skyttet ska gå till väga kommer att läggas ut på hemsidan, via mail och på Facebook.

[bookmark: _GoBack]Läger i Bunge
Styrelsen undrar om det finns intresse att ha läger i Bunge den 8–9/8 inför tornerspelet. Maila din intresseanmälan till Camia Eklöf Lindgren camia.eklof@edu.gotland.se senast den 20/7.
Avslutningsceremoni
Gutars Bågskyttar kommer att stå för den digitala Medeltidsveckans avslutningsceremoni genom att skjuta eldpilar i havet. Ceremonin kommer att förinspelas. Vi behöver 8 skyttar samt 5 funktionärer. Mer information skickas till de som anmäler sig till Camia, senast den 20/7.
Stöd för intäktsbortfall
Styrelsen har sökt stöd för intäktsbortfall från Region Gotland och blivit beviljade en summa på 16 500 kr. Vi är en ideell förening men vi har fasta kostnader i form av bland annat hyra av förråd, skötsel av Säcken, försäkringar och websida.
Då vi inte får arvode från Medeltidsveckan eller uppdrag i form av prova-på-skytte och uppvisningar för privatpersoner och företag kommer detta års intäktsbortfall att kännas under flera år framöver.
Betala in årsavgiften
Det är viktigt att du betalar in medlemsavgiften till vårt plusgirokonto: 4216356–8.
150 kr/medlem från året man fyller 12 år. 
75 kr för yngre medlemmar.
Meddela vem betalningen gäller.
Ny medlem
Vi välkomnar Björn Nordberg till Gutars Bågskyttar!

Vänligen
Styrelsen

