Medlemsinformation nr. 4, 2020, Gutars Bågskyttar
Hej Gutars!
Pandemin fortsätter och på grund av den fick vi uppleva en digital Medeltidsvecka som inte lämnade mycket utrymme för aktiviteter IRL. Några aktiviteter blev det exempelvis ett ”pestläger” i Säcken, vilket var uppskattat av alla som bodde där eller besökte det.
Ytterligare en förändring är att Björn Sundberg har lämnat sitt uppdrag som Medeltidsveckans verksamhetsledare. Rekryteringen av en ny verksamhetsledare pågår. Vi i styrelsen för Gutars Bågskyttar har ingen insikt i rekryteringsarbetet.
Julhälsning
[bookmark: _GoBack]På lördag den 7 november kl. 14.00 kommer vi att spela in ”eldiga julhälsningar” på en stubbåker i Dalhem. Julhälsningarna kommer att läggas ut på sociala medier. Vi kommer att skjuta eldpilar och bränna upp saker. Ta med egen mat och dryck (ex något att grilla och glögg). Det kommer att ta några timmar. Medeltida- eller julkläder gäller. För anmälan (har du redan anmält dig via vår slutna Facebook-grupp räcker det) och mer information, kontakta Håkan Creutz: hakancreutz@gmail.com
Glöggmöten
Föreningen har inga pengar i år för att bjuda på glöggmöten. De medlemmar som vill träffas ändå och själva betala för fika kan självklart göra det.
Medeltida jul
Medeltidsveckan kommer inte att anordna Medeltida jul i år.
Årsmöte 2021
På lördag den 13 mars 2021 kommer Gutars Bågskyttar att ha sitt årsmöte. Domkyrkans församlingshem är platsen och årsmötet startar kl. 13.00. 
Föreningen kommer inte att kunna bjuda på mat eller reseersättningar. Medlemmarna betalar 150 kr/kuvert, 75 kr/kuvert för medlemmar i åldrarna 0–18 år. Dryck till middagen tar man som vanligt med själv. Anmäl om du vill äta årsmötesmiddag med oss till camia.eklof@edu.gotland.se senast den 15/2.
Vi kommer inte att anlita någon föreläsare.
För att få delta på årsmötet måste du ha betalat in medlemsavgiften, se info nedan.
Betala in årsavgiften
Det är viktigt att du betalar in medlemsavgiften till vårt plusgirokonto: 4216356–8.
150 kr/medlem från året man fyller 12 år. 
75 kr för yngre medlemmar.
Ange fullständiga namn så vi vet vem/vilka betalningen gäller.
Ganthem 14 mars
På söndag den 14 mars kl. 10.00-13.00 bjuder vi in till skyttemys i Kenneth Jakobssons ridhus i Ganthem Godrings 308, 622 46 Romakloster. Ta med egen mat och fika.
Sponsorskap
Vi i styrelsen har pratat om vi ska söka sponsorer till föreningen med syftet att kunna få material eller tjänster som kan bibehålla och utveckla vår verksamhet. Vi vill veta hur ni medlemmar ställer er till detta och om ni har tankar kring lämpliga företag och vad vi kan ge dem för sponsorskap. Maila dina tankar till Camia, Håkan eller Tom.
Ny medlem
Vi välkomnar Sven Siggestedt och Marcus Björkman till Gutars Bågskyttar!
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