Medlemsinformation nr 1, 2021, samt kallelse till årsmöte, Gutars Bågskyttar
Hej Gutars!
Pandemi-året 2020 blev en annorlunda upplevelse. Vi har förhoppningar om att 2021 blir bättre.
Årsmöte 2021
På lördag den 13 mars kl. 13.00 kommer föreningen att hålla ett digitalt årsmöte via Microsoft Teams. Du behöver inte ha ett Teams-konto för att kunna delta. Du får då en länk som du klickar på. 
Du måste maila din korrekta mailadress till camia.eklof@edu.gotland.se senast den 27/2. En inbjudan till mötet skickas ut digitalt. Anslut till mötet senast kl. 12.45 så att vi hinner skapa en röstlängd innan mötet startar. Om flera medlemmar deltar i mötet vid samma dator, ska alla registreras. Ni ska då skriva i chatten vilka som finns bakom varje skärm. Som vanligt måste du betala in medlemsavgiften för att få delta i årsmötet. Avgiften ska betalas i god tid före mötet så att vi ser på kontot att det har kommit in. 
Medlemsavgift 2021: 75 kr för barn 0–11 år.
150 kr från och med året man fyller 12 år.
Sätt in pengarna på postgiro: 4216356–8
Skriv fullständigt namn.
Senast 14 dagar före årsmötet kommer årsmöteshandlingarna att mailas ut, läggas på vår hemsidas medlems-del samt på vår slutna Facebookgrupp.
Efter årsmötet kommer vi att visa tornerspelet från Bunge den 9/8 2020. Filmen är ca 60 minuter lång.
Vi kommer inte att ha skytte i Kenneth och Linas ridhus den 14 mars på grund av restriktioner gällande Covid-19.

Ny VD på MV
Medeltidsveckans nya VD heter Christopher Sandberg är 47 år och bor i Malmköping. Han har tidigare bott på Gotland och planen är att han och hans familj ska flytta till ön. Han har bland annat arbetat med spelforskning, Star Wars land på Disneyland, interaktiv TV, arrangerat lajv och rollspel. 
Medeltidsveckan bygger upp olika strategier inför kommande tornerspelssäsong och Medeltidsvecka. Pandemi-lagen gäller till och med september men Christopher räknar med att kunna genomföra en Medeltidsvecka 2021, både på plats och med digital förstärkning. 2020 var många turister på Gotland vecka 32 då ett minskat internationellt resande resulterade i att svenskarna semestrade i Sverige. Gotland var ett populärt resmål.
Christopher har skickat in ansökningar om att få genomföra tornerspel under juli och under vecka 32.
Medeltidsveckan söker en ny producent till tornerspelen. Kontakta Camia om du har förslag.

Åland
Styrelsen undersöker om möjlighet och medlemsintresse finns för att åka till Åland under Kristi Himmelsfärdshelgen alternativt helgen 29–31 juli då fornföreningen Fibula hoppas kunna genomföra sin vikingamarknad.

Väl mött!
/styrelsen




