Medlemsinformation Gutars Bågskyttar nr 2, 2021
Hej Gutars!
Pandemin fortsätter att diktera villkoren för oss alla. Vi kämpar på och kan glädja oss åt att Medeltidsveckan kommer att genomföras både fysiskt på plats samt digitalt. Medeltidsveckans nya VD Christopher Sandberg tänker nytt och har stora visioner. Spännande tider väntar oss.
Medeltidsshower
Då restriktionerna endast tillåter 500 åskådare på arenan måste Medeltidsveckan lägga in betydligt många fler föreställningar än tidigare. Ett helt nytt koncept av föreställning har skapats och går under namnet Mythos. Det finns 2 varianter av föreställningen, en stor och en liten.
I den stora ingår 7 scener var av en är ett kortare tornerspel på ca 35–40 minuter. Total tid för stora showen är 80–90 minuter.
Den lilla showen består av samma 6 scener men inget tornerspel. Total tid för lilla showen är ca 40 minuter.
Se disposition nedan.
Aktörer vi ska samarbeta med är producenten Nina Wande, 4 akrobater, en berättare samt Torneamentum. Torneamentum deltar endast i de stora showerna. Gutars Bågskyttar deltar i alla shower.
Medeltidsveckan har alltså förlängt spelsäsongen samt lagt in fler spel. Alla repetitioner och shower är på tornerspelsarenan i Visby. Vi ska ha medeltidskläder, bågar och pilar till alla spel/repetitioner oavsett om man är skytt eller funktionär.

Repetition kl. 18.00-21.00;
7/6, 8/6, 11/6, 14/6, 15/5, 16/6

Genrep inför publik kl. 19.00:
17/6

Premiär kl. 19.00:
22/6, stor show


Övriga stora shower kl. 19.00;
24/6, 29/6, 1/7, 6/7, 8/7, 13/7, 15/7, 20/7, 22/7, 27/7, 29/7, 3/8, 5/8 och 6/8

Små shower kl. 19.00;
23/6, 30/6, 7/7, 14/7, 21/7, 28/7, 4/8

Medeltidsveckan
måndag 9/8
Kl. 11.00 liten show
Kl. 13.00 liten show
Kl. 15.00 liten show
Kl. 20.00 stor show
tisdag 10/8
kl. 11.00 liten show
kl. 13.00 liten show
kl. 15.00 stor show
kl. 20.00 stor show
torsdag 12/8
kl. 11.00 liten show
kl. 13.00 liten show
kl. 15.00 liten show
kl. 20.00 stor show
fredag 13/8
kl. 11.00 liten show
kl. 13.00 liten show
kl. 15.00 liten show
kl. 20.00 stor show


lördag 14/8
kl. 11.00 liten show
kl. 13.00 liten show
kl. 15.00 liten show
kl. 20.00 stor show
Totalt ska vi bemanna 43 medeltidsshower. Det är av största vikt att alla som har möjlighet hjälper till och täcker upp dessa spel. I lilla showen behöver vi ha 4 skyttar och 4 funktionärer. I stora showen behöver vi 6 skyttar och 6–8 funktionärer.
Med den ökade mängden spel har vi fått ett mycket högre arvode. Det börjar se tunt ut i vår kassakista men med det ökade arvodet kommer vi ha möjlighet att fortsätta med vår verksamhet.
Då arenan är uppbokad under Medeltidsveckan från kl. 10.00 till kl. 22.00 samtliga dagar förutom den 11/8, samt att medlemmar behöver genomföra medeltidsshowerna, kommer vi inte ha möjlighet att genomföra aktiviteter som Robin Hood, uppvisning, KM, armborsttävling, långbågetävling eller pilbågstävling för barn. Parader är ej tillåtna i år.
Samtliga tävlingar kommer att genomföras som korrespondenstävlingar likt förra året.
Den enda spelfria dagen, 11/8 kommer vi att ha en medlemsfest. De medlemmar som har intresse för matlagning kommer att ingå i en festkommitté. Anmälan till den samt till medeltidsshowerna kommer att skickas ut till er.
Ni ska omgående, dock senast den 4/6 anmäla om ni kommer till repetitionerna till camia.eklof@edu.gotland.se Ni kan delta trots att alla delar i säkerhetsprovet ej är klara. Det är viktigt att ni får information och genomgång på plats.
Vi får slita i år men nästa år får vi förhoppningsvis fylla läktarna igen och då behöver Medeltidsveckan inte sätta in så många föreställningar. Vi ber verkligen om ert stöd och hjälp. Om Medeltidsveckan ska ha en chans att klara sig ekonomiskt ur dessa pandemi-år måste de tänka om och göra förändringar. Kansliet arbetar stenhårt för att kunna genomföra en Medeltidsvecka. Vi måste arbeta stenhårt för deras och för vår skull. Utan Medeltidsveckan klarar vi oss inte.
Stora medeltidsshowens utseende
Grundkomponenter
En ramberättelse som bygger på att en berättare, Hwita Stjärna driver handlingen framåt och tar publiken med till olika platser och olika händelser som alla har någon form av historisk anknytning. Ju längre in i berättelsen man kommer förstår åskådarna att hon har ett större syfte än man först fått intryck av. 
En estetik grundad i den medeltida konsten, full av varelser formade ur någon form av viskleks berättarkonst och symbolik. 
Ett utforskande av förhållandet mellan sanning/lögn och hur berättelser utvecklas med den som berättar den. Ett aktuellt ämne då som nu. 
En ensemble där alla är experter på sin egen disciplin och jobbar tillsammans. 
Scen 1 – Intro, ej Gutars
Scen 2 – Skogen, Gutars skjuter på kaninbollar, fällmål och butt
Scen 3 – Bröllopsfesten, Gutars bildar vapenhäck och sitter med på gästabud
Scen 4 – Havet, ej Gutars
Scen 5 – Tornerspel med Torneamentum och Gutars Bågskyttar; Ålandsrännet, höga plattor, fågelskytte 
Scen 6 – Upptrappningsritualen med eld, Gutars tänder vårdkasar
Scen 7 – Vidundret, Gutars och övriga aktörer motar bort vidundret/dansken
I lilla showen ingår ej ett tornerspel men vi medverkar i 4 scener. När styrelsen har fått manus kommer det att läggas ut på hemsidan och vår slutna Facebook-grupp.

Säkerhetsprov
Årets säkerhetsprov ser ut som tidigare. Läs regler på hemsidan. Ni redovisar hela avklarade prov till Tom Westerholm, via Messenger eller till tom.westerholm@motumskane.se
Det betyder att du anmäler när hela delprov A är klart osv.

Läger
Vi kommer att ha läger tillsammans med Gästabudsgillet på vår vanliga plats utanför tornerspelsarenan under Medeltidsveckan. I år kan vi inte erbjuda sovplatser i ”cirkustältet” för personer som inte tillhör samma familj. Vi kommer i år att prioritera boende/tältplatser för medlemmar som deltar i medeltidsföreställningen Mythos. 
Senast den 17/7 ska ni ha skickat er anmälan/önskemål att bo i lägret till Håkan Creutz, hakancreutz@gmail.com
Ni ska ange storlek på tältet, typ av tält samt vilka som ska bo i tältet.

Resor
Vi väntar ännu på svar från Medeltidsveckan angående gratis färjebiljetter till medlemmar på fastlandet som åker hit för att under juni och juli delta i föreställningen Mythos. Vi har även äskat subventionerade biljetter till medlemmar som deltar i föreställningen under Medeltidsveckan.

Nu håller vi i och ut! Tillsammans klarar vi av även detta pestår!
/styrelsen
