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Hej Gutars!
Efter en hektisk Mythos-säsong får vi nu vila från uppdrag. Stort och hjärtligt tack till alla medlemmar som hade möjlighet att delta under sommarens shower. Nu laddar vi om. Hösten är här.
Årsmöte 2022
Gutars Bågskyttar kommer att hålla årsmöte lördag den 5 mars 2022 kl. 13.00 i domkyrkans församlingshem i Visby. Alla som vill delta måste ha betalat medlemsavgiften före mötet. 
Medlemsavgift 2022: 75 kr för barn 0–11 år.
150 kr från och med året man fyller 12 år.
Sätt in pengarna på postgiro: 4216356–8
Skriv fullständigt namn på alla avgiften gäller.

Efter årsmötet bjuder vi på föreläsning. Har du önskemål om föreläsningens innehåll kan du maila det till camia.eklof@edu.gotland.se eller skriva det i vår interna Facebook-grupp.
Efter föreläsningen bjuder vi på middag. Anmälan till måltid och eventuella behov av specialkost mailas till camia.eklof@edu.gotland.se
Ni tar som vanligt med er den dryck ni önskar dricka till middagen. Ni får gärna klä er medeltida.
Kallelse till årsmötet kommer att mailas och läggas ut på vår interna hemside-del senast 30 dagar före mötet. Årsmöteshandlingarna kommer att mailas och läggas ut på vår interna hemside-del senast 14 dagar före mötet.

Medeltida jul
Alla fyra söndagarna i advent är Medeltidsveckans kansli i Gamla Apoteket öppet för besökare. Ingen Medeltida jul-helg kommer att arrangeras i år. Från studion på kansliet lajv-streamas studioprat och föreläsningar. Konserter från 2020 och 2021 kommer att sändas. Hela programmet kommer att läggas ut på Medeltidsveckans hemsida.
Säcken
Bulhuset har fått nytt tak och tjärstrukits.

Nya medlemmar
Vi hälsar följande nya medlemmar välkomna till föreningen;
Lina Appelquist, Ylva Lagerström, Ralf Lagerström, Sören Swerdhjalt, Lotta Karlsson, Erika Söderblom och Emilie Olsson.

Förhoppningsvis ses vi i adventsvimlet.
Mvh styrelsen


